

# 联盟就是效益 免费吧全面开启分享经济模式

## ——免费吧联盟网点的故事

21世纪是信息化和合作的时代,传统的单打独斗早已不能适应社会的发展。不仅造成大量的资源浪费,也存在效率低下不能持续发展的的问题。在这种情况下,免费吧应运而生,它集休闲娱乐、分享平台和共享门店于一体,是现代社会一种新兴的发展模式,旨在实现各项商业和社会资源的共享,优势互补,从而实现共赢。本篇摘录了免费吧联盟网点的故事,供创业者学习参考。

### 80后芮如艳 免费吧江南女子学院联盟网点创办者

芮如艳,80后扬州美女。家族世代从医,大学毕业后承载家族之期望,成为一名医务工作者,在临床一线工作了十年,后转至部队机关工作三年。十三年的医务和部队生活,养成了芮如艳严谨踏实,雷厉风行的做事风格。在江南山水的熏陶下,芮如艳自小喜欢读书写字,研究传统文化。两年前的一次机缘巧合,芮如艳接触到了瑜伽,坚持一年下来,不管外形还是内心,都实现了较大的改变。正是这次改变唤醒了她内心一直以来弘扬传统文化的梦想。于是,2016年初,芮女士果断放弃稳定的工作,开始自己创业。首先成立了流墨文化咨询工作室,主要从事传统文化的咨询与培训。在这期间,芮女士坚持做公益活动,不断学习并弘扬中国传统文化。2018年,芮如艳第一次接触并学习了礼仪文化,感受颇深、受益匪浅,深刻意识到礼仪在生活中的重要性。它是外部形象和内在素质的集中体现,是尊重他人也是尊重自己的表现。而我国是礼仪之邦,做人更应先学礼。之后,芮女士经过不懈努力,先后考取了ACI注册国际高级礼仪培训师、CAEA高级注册礼仪培训师和CHPR国际认证礼仪师。在此基础上,她开设了江南女子学堂,旨在传播礼仪文化。通过学习礼仪,一方面塑造女性外在的自信和优雅形象,另一方面更可以提升女性的内在品格、素养,内外兼修,从而提升生命内涵价值,获得快乐健康、从容自信、智慧美好的人生。相较于市场上类似课程,芮如艳的女子学堂课程最大的特色在于实践性实用性。目前设置的课程主要有《优雅气质提升课程》、《旗袍仪态课程》、《商务礼仪课程》、《传统文化礼仪课程》、《形象管理课程》、《色彩搭配课程》、《盘发技巧课程》、《化妆技巧》、《丝巾技巧》、《服饰疗愈课程》、《中西餐礼仪课程》、《红酒礼仪课程》等等!

互联网时代,一切都是快的,人们往往没有时间停顿,没有时间思考,没有地方安放躁动的心,压力缓慢的吞噬着很多人。所以这几年,餐饮行业发展很好,生活富裕之外就是吃,然

后就是说走就走的旅行,可是会发现这些都解决不了现在人的无聊和焦躁,因为内心是空的。社会现状,【绅士】和【淑女】有点少,大家不懂生活,只是活着。我们平时工作生活中会接触到女孩子的现状:一边喊着减肥一边吃垃圾食品;一边喊着嫁不出去,周末却是死宅在家里看电视刷网消消乐;一边羡慕别人知性有气质,一边却既不愿意看书也懒得去上瑜伽课;内心住着一个向往小资有品质生活的女子,却总没有行动力来提升自己。生活中不乏很多长得漂亮,却是开口死的女孩子,没有一点任何内涵。

今年5月20日集休闲平台、分享模式和共享门店为一体的新商业模式免费吧在苏州应运而生,免费吧的模式吸引了一批青年创业者的关注。在芮如艳的女子学堂发展过程中,也存在着场地限制,生源不稳定和老师资源闲置等问题。在这种情况下,入驻免费吧联盟网点就成了一个顺应商业潮流的选择。免费吧园区中心店处于湖西黄金地段环球188,地理位置极优,场地宽敞,环境优越,直接解决了女子学堂的场地问题。免费吧富有特色的生活美学讲座和发展模式,让芮如艳的“四有精神”有恒心,有毅力,有想法,有主动性,迸发出不一样的火花。6月19日芮如艳的流墨文化工作室正式签约成为了免费吧的联盟网点。



### 免费吧华隽青少儿英语联盟网点 让孩子有个好的语言环境



近日,随着期末考试的结束,全国各地的小学已经进入暑假阶段。观察近几年的暑期情况,最热的不再是天气,而是越来越多的少儿英语培训机构!这都是因为越来越多的家长害怕孩子输在起跑线上,不仅要上重点初中重点高中,为了提高孩子的起点和水准,少儿英语也成为了众多家长的首选!

反观国内众多少儿英语教育机构,存在着很多各种各样的问题。首先,相对很多国家先进的教育理念,英语学习在中国目前的教育条件下,比较单一和枯燥,甚至对于语言发展缓慢的孩子来说,更是一大障碍,想要跨过去,除了孩子本身可能有过受挫的心理障碍,更多的是,回到学习的本质上。兴趣才是最好的老师!如果孩子所学太过单调呆板,那必然失去其吸引力!所以,在孩子学英语时,我们首先要解决的是孩子的障碍问题,词汇障碍和阅读障碍,只有排除了这两项,孩子才能真正的主动的输入大量信息,也就才可能有表达写作的输出能力!

当前中国孩子目前对于家长和老师最为头疼的就是手机问题,甚至可能接触很多不良信息,没有良好的阅读习惯,也没有优质的阅读氛围!一些先进理念的学校可能会提倡阅读,但也只能是存表不入里!孩子的阅读是一种兴趣,那首先是有“趣”才有“兴致”,孩子才会主动吸收,主动的靠近,从而养成一种习惯!相信关于阅读对孩子的发展有多重要,相信很多家长都明白,但可能很少有家长能静心为孩子去创造这样的条件!

在这种大背景下,华隽青少儿英语创始人勇敢迈出了这一步,开设了专门针对国内6-14岁青少儿学生的英语课程。课程以外教为主,中教为辅,既不脱离孩子英语学习的客观需求,更重要的是,教给孩子学习一门语言真正需要掌握的能力!华隽教育目前开设的课程主要有自然拼读课(瑞格叔叔自然拼读),英文原版阅读课(牛津树+迪斯尼系列),新概念英语和剑桥少儿英语。在市场上引起了很多家长的重视。

本版面投稿邮箱:

1841980498@qq.com

新闻宣传热线:

18020279110

免费吧  
Free club

实至名归

免费吧诚邀你来玩啦!



休闲场所+分享平台+共享门店=免费吧  
休闲、娱乐、健身、聚会、学习、购物、餐饮、住宿、出行、旅游、金融、保险、医疗、娱乐、文化、艺术、投资、理财、心理咨询、健康管理、儿童、线下优惠、直播带货、跨界合作项目孵化器

欢迎创业者加入免费吧联盟网点!

0512-62790295 1305109770

